
 
 

WATER PUMPING STATIONS GENERATOR REPLACEMENT 

Amendment #1 
The following changes / clarifications / additions have been added to the bid project specifications and plans:  
 

1. QUESTION:  Please provide a specification for new chlorine equipment shown on drawing M-7. 
ANSWER:  There will be no new chlorine equipment, so a specification is not needed. 
 

2. QUESTION: Please provide a specification table of contents. 
ANSWER: A table of contents for the project manual is not available.  

 
3. CLARIFICATION: There is a typographical error on the bid notice for the mandatory pre-bid meeting date. The 

correct date for the mandatory pre-bid meeting is Thursday, April 20, 2017 at 10:00 a.m. 
 
Attachments:  None 
 
Contacts for this proposal:  LStyczen@wheaton.il.us 
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